
Verbale della Seduta Consiliare del 13 gennaio 2023 – N. 193 
L’anno 2023, il giorno 13 gennaio, alle ore 15,00 in presenza presso la Aula Cafiero nel 

Palazzo di Giustizia “A. Criscuolo” e da remoto al link che è stato tempestivamente inviato, 

con convocazione del Presidente (prot. 177/2022) sul seguente ordine del giorno: 

Ordine del giorno 

1. Due Diligence: determinazioni; 
2. Indizione Assemblea Straordinaria degli iscritti: determinazioni;  
3. Comunicazioni del Presidente: determinazioni; 
4. Comunicazioni del Consigliere Segretario e del Consigliere Tesoriere: 

determinazioni; 
5. Comunicazioni Dei Vice Presidenti: determinazioni; 
6. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 
7. Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, assistenza 

forense, autorizzazioni notifiche, parere G. o., reiscrizioni in Albo, iscrizioni in elenco 
gratuito patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a spese dello Stato, 
richiesta di accreditamenti, esoneri, abilitazione dopo il primo anno di pratica e 
scadenza abilitazione; 

8. Varie ed interventi Consiglieri;  
Si è riunito alle ore 15.30 il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Napoli nelle persone degli 
Avvocati: 
Avv.  Antonio TAFURI  Presidente Presente 
Avv.  Giuseppe NAPOLITANO  Consigliere Segretario 

Assente  
Avv.  Elena DE ROSA  Consigliere Tesoriere 

Presente  
Avv.  Dina CAVALLI  Vice Presidente Presente  
Avv.  Gabriele ESPOSITO  Vice Presidente Presente                                             
Avv.  Alfredo SORGE  Consigliere Presente 
Avv.  Gabriele GAVA  Consigliere Presente  
Avv.  Maria Giuseppina CHEF  Consigliere Presente  
Avv.  Immacolata 

TROIANIELLO  
Consigliere Presente  

Avv. Dario BELLECCA Consigliere Presente  
Avv.  Nathalie MENSITIERI  Consigliere Presente 
Avv.  Loredana CAPOCELLI  Consigliere Presente  
Avv.  Luigi APREA  Consigliere Presente  
Avv.  Patrizia INTONTI  Consigliere Assente  
Avv.  Giovanni CARINI  Consigliere Presente  
Avv.  Alessandro NUMIS Consigliere Presente 
Avv. Antonio VALENTINO  Consigliere Presente  

Avv.  Lucio CRICRI’  Consigliere Presente (da remoto) 
Avv.  Ilaria CRISCUOLO  Consigliere Presente (da remoto) 
Avv.  Roberta 

FOGLIAMANZILLO 
Consigliere Presente  

Avv.  Camillo BRUNO Consigliere Presente  
Avv.  Pasquale ALTAMURA  Consigliere Presente  
Avv.  Luca ZANCHINI  Consigliere Presente  
Avv.  Carmine FORESTE  Consigliere Presente  



Avv.  Hilarry SEDU  Consigliere Presente 
 
  
 

COMMEMORAZIONE 

Prende la parola il Presidente che ricorda L’Avvocato Mario Porzio. 

Il Presidente annuncia alla Classe la scomparsa dell’Avvocato Mario Porzio, nato a Napoli 

il 24.02.1935. 

L’Avvocato Porzio, praticante presso il prestigioso studio dell’Avv Luigi, fu iscritto nell’Albo 

tenuto dal Consiglio dell’ordine degli Avvocati di Napoli, Presidente Giovanni Porzio, con 

delibera del 15.06.1951. 

Medaglia d’oro al Merito Forense, si distingue nell’attività di Avvocato per il suo riconosciuto 

impegno professionale. 

La sua scomparsa provoca un senso di vuoto nei colleghi ed in tutte le persone che lo hanno 

conosciuto. 

Il Consiglio affida ai posteri il ricordo dell’indiscusso prestigio professionale dell’illustre 

Avvocato Mario Porzio. 

 

CAPO 1 – Due Diligence: determinazioni;  

Il Presidente introduce il dott. Vincenzo Moretta, incaricato dal Consiglio della due diligence, 

il quale, collegato da remoto, si è reso gentilmente disponibile ad illustrare la relazione ai 

Consiglieri ed a rispondere ad eventuali richieste di chiarimenti. Il Presidente tiene ad 

aggiungere il particolare ringraziamento al dott. Moretta il quale, in poco più di un mese, ha 

ricostruito la complessa vicenda che ha visto esplodere l’esposizione debitoria del Consiglio 

risalente ad oltre un decennio e mai emersa sino allo scorso ottobre 2022.  

Il dott. Moretta dichiara: preliminarmente sono disponibile anche ad essere contattato 

personalmente. Da fine novembre ho cercato di ricostruire ed analizzare la situazione 

presso gli Enti erariali, interloquendo con tutti gli enti e tenendo conto che al momento della 

notifica del pignoramento risultavano cartelle già per oltre un milione. Chiarisco quando che 

la tassa viene cartellizzata l’importo aumenta del 30% oltre interessi e aggio. 

La seconda parte dell’accertamento ha riguardato gli avvisi bonari con maggiorazione del 

10%, che ammontano a circa 951 mila euro. A questi vanno aggiunti gli avvisi bonari già 

avviati dalla precedente gestione ma non portati a termine. Poi, un passaggio ulteriore è 

quello che dalle dichiarazioni risultava dovuto e non pagato e che sono ancora ravvedibili. 

Questi sono i debiti INPS, IRAP e IVA, per un totale di 3 milioni 332 mila circa. Le attività 

per contributi consiliari da riscuotere  ammontano a 2 milioni 563 mila circa con riferimento 

ai contributi dal 2011 e calcolata la svalutazione dei crediti del 10%. A questi vanno aggiunti 

circa 101 mila circa di entrate collaterali. Una giacenza di cassa di circa 240 mila per un 

totale di entrate pari a 2 milioni 903 mila circa. I debiti presunti da bilancio sono di 834 mila 

circa nei confronti dei terzi. Bisogna poi aggiungere il dovuto al CNF pari a circa 700 mila 

euro. Il totale del debito erariale, presunto, più CNF è di circa 4 milioni 869 mila. Vi è, 

dunque, un delta differenziale di 1 milione 993 mila circa di debiti. Occorre aggiungere che 



la legge di bilancio 2023 ha dato la possibilità di aderire alla tregua fiscale e si può stimare 

che la diminuzione potrebbe essere di 395 mila euro circa. Vi sono, poi, 129 mila euro circa 

da sgravare per pagamenti già eseguiti ma non calcolati da Agenzie Entrate e, per questi, 

occorre chiedere l’autotutela. Quindi, il delta più verosimile dovrebbe essere di circa 1 

milione 469 mila circa.  

VICEPRESIDENTE CAVALLI: Mi sembra di aver compreso che la giacenza è di circa 240 

mila ma non si era riusciti a ricavare circa 1 milione e 200 mila? 

PRESIDENTE: Il recupero del credito è stato utilizzato per regolarizzare tutto l’anno 2022, 

al fine di non gravare ulteriori oneri per sanzioni, interessi e aggi esattoriali e poi sono stati 

eseguiti altri ingenti pagamenti non soltanto delle scadenze ordinarie ma anche dei rateizzi 

già chiesti, al fine di non provocare decadenza, e sia degli avvisi bonari che sono via via 

emersi. 

VICEPRESIDENTE CAVALLI: Abbiamo avuto in questo mese spese eccezionali?  

PRESIDENTE: No.  

CONSIGLIERE TROIANIELLO: Manca una tabella di raccordo tra debiti iscritti al ruolo e 

debiti da avviso bonario: alcuni debiti da avviso bonario scaduti e decaduti sono già iscritti 

al ruolo ma non è di immediata evidenza se sono stati sottratti o meno dalla debitoria totale. 

Manca inoltre una ricostruzione cronologica. Per le entrate non ci sono indicazioni in merito 

alla capacità di riscossione annuale ed alla percentuale media di riscossione incompetenza, 

mancano indicazioni in merito alla prescrizione dei crediti più datati, alle modalità di 

riscossione (iscrizione a ruolo o altre modalità), ne è specificato se le cifre indicate sono al 

netto o al lordo delle riscossioni effettuate nell'ultimo periodo, il dato di riferimento è il 

30/11/2022 ma sarebbero necessarie ulteriori informazioni. Nella tabella alla pagina 12 al 

totale dei debiti al 30-11-2022 di euro 3 milioni 162,492 vengono sommati i residui passivi 

da bilancio pari ad euro 854.376, per addivenire alla debitoria generale ma nel piano 

finanziario annuale di cui alla pagina 14 si prendono in considerazione i soli debiti fiscali. 

Inoltre non viene effettuata alcuna valutazione sui flussi finanziari delle entrate e sulla 

ripartizione di tali flussi nell'arco di tempo individuato. L'analisi sulla sostenibilità non sembra 

attendibile. Alla luce di tali considerazioni chiedo che vi sia una integrazione della Due 

Diligence. 

 

Alla luce di tali considerazioni chiedo che vi sia una integrazione della Due Diligence. 

DOTT. MORETTA: darò puntuale riscontro alle osservazioni che mi vorrete cortesemente 

inviare per avere contezza precisa dei quesiti 

CONSIGLIERE BRUNO: Le entrate sono calcolate al 30 novembre 2022? 

DOTT. MORETTA: Si. 

CONS. ZANCHINI: Tra le soluzioni possibili, anziché l’aumento della quota, sarebbe 

sbagliata l’emissione di una quota straordinaria? 

DOTT. MORETTA: Ritengo che sia necessaria la migliore organizzazione 

dell’amministrazione, in questa sede possiamo solo dare dei suggerimenti, ma è chiaro che 

il da farsi è una valutazione politica. Diciamo che le soluzioni possono essere diverse. 



CONS. ZANCHINI: Volevo chiedere se è necessario un fondo rischi come posta contabile. 

DOTT. MORETTA: Nel compiere l’operazione di svalutazione dei crediti è come se già 

avessi effettuato un fondo rischi.  

CONS. GAVA: La svalutazione residui attivi al 10% è un dato forfettario oppure ha avuto un 

riscontro fisico? 

DOTT. MORETTA: Siamo stati prudenti ma poteva essere anche del 5%, è stato calcolato 

il 10% per dare maggiore respiro alla manovra. 

CONS GAVA: nelle conclusioni della Due Diligence lei parla di esigenze della struttura 

amministrativa, si vuole riferire ad un Consiglio solo in fase di startup in risanamento o come 

criterio da attuare anche nella normalità? 

DOTT. MORETTA: con la Due Diligence sono state chieste solo alcune attività, ma è chiaro 

che per avere un quadro specifico della situazione bisogna avere una conoscenza profonda 

del Coa. Con tale proposta intendo che a mio parere vi è la necessità di munirsi di una 

struttura interna o esterna in maniera che si dedichi in modo specifico al recupero, come 

prospettato nella Due Diligence. 

A questo punto, non essendovi altre richieste ed osservazioni, il Presidente ringrazia il dott. 

Moretta per la disponibilità e comunque provvederà ad inviare i quesiti formulati dal Cons. 

Troianiello, che il dott. Moretta riscontrerà a stretto giro 

Il Dott. Moretta lascia la seduta. 

Il Presidente chiede al Coa di prendere atto della Due Diligence. 

CONS. Gava: Il Consigliere Gava prende atto della due diligence, pervenuta in data 9 

gennaio 2023, redatta dal dottor Vincenzo Moretta, ed anche alla luce delle previsioni della 

legge 197/2022 (cd. legge di bilancio) e considerato che si è in regime di proroga, essendo 

scaduto il termine della consiliatura in data 31/12/2022, invita sin d’ora il successivo 

Consiglio a porre in essere tutti i provvedimenti indicati nella due diligence, necessari per 

raggiungere l'equilibrio finanziario dell'ente. 

CONS. CHEF: Chiede ed insiste che questo Consiglio si renda parte diligente ad un 

passaggio delle consegne corretto. 

PRESIDENTE: ringrazia la Cons. Chef per questo intervento e confermo il suo impegno 

personale in futuro a fornire tutto il supporto necessario al più corretto passaggio di 

consegne. 

Il Consigliere De Rosa si associa. 

Alle ore 16.15 il Consigliere Bellecca lascia l’Aula. 

CAPO 2 – Indizione Assemblea Straordinaria degli iscritti: determinazioni; 

Il Presidente ricorda che la proposta di indizione dell’Assemblea degli iscritti è stata già 

posta all’ordine del giorno ma che il Consiglio ha ritenuto di attendere la Due Diligence. A 

questo punto, considerato che il Consiglio e i Consiglieri sono in carica in regime di 

prorogatio, chiede se si ritiene possibile l’indizione dell’Assemblea. Il Coa delibera 

all’unanimità di non fare l’Assemblea.  



Il Presidente propone, a questo punto, di indire una conferenza stampa per comunicare 

l’esito della Due Diligence. 

Il Consigliere Foreste propone di rinviare ogni decisione sulla conferenza stampa alla luce 

delle integrazioni della Due Diligence proposta dal Consigliere Troianiello. 

Il Consigliere Valentino si associa. 

Il Coa delibera di rinviare ogni tipo di iniziativa al seguito del deposito dell’integrazione della 

Due Diligence. 

 

CAPO COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 
CAPO 3 – Comunicazioni del Presidente: determinazioni; 
 

- Il Presidente ricorda che, specialmente su sollecitazione di più di un Consigliere, è 

stata più volte presa in considerazione la posizione dei Revisori dei Conti ed in 

particolare l’opportunità di inviare una lettera di contestazione di ogni eventuale 

responsabilità dei revisori. Aggiunge che, visto che le omissioni dei pagamenti 

risalgono a molti anni addietro, va a suo parere considerata la posizione e l’eventuale 

responsabilità non solo dei revisori attualmente in carica ma anche dei precedenti 

componenti il Collegio.  

Il Coa all’unanimità approva di formulare una lettera di messa in mora e di richiesta di 

risarcimento nei confronti sia di Revisori dei conti attuali che precedenti ed incarica all’uopo 

il Presidente. 

 
- Per quanto attiene alla organizzazione delle elezioni forensi, il Presidente richiama i 

preventivi delle ditte Scuotto e Ital Stage. 

Il Coa all’unanimità approva il preventivo Scuotto in quanto economicamente più 

vantaggioso a parità di condizioni. 

Per quanto riguarda le votazioni presso l’Ufficio del Giudice di Pace di Napoli, il Presidente 

fa presente che il Consiglio dispone di 11 cabine in buono stato e che pertanto non è 

necessaria una integrazione del preventivo a Scuotto.  

Per quanto riguarda le sedi del voto nel Palazzo di Giustizia, all’esito di un sopralluogo svolto 

unitamente al Presidente delegato della Commissione Elettorale avv. Francesco Palmese 

ed al Responsabile della Sicurezza arch. Michele Repice Lentini, si è constata (e 

confermata) l’inidoneità dell’Arengario però si è individuata l’Area ove è allocato il Front 

Office Penale della Corte di appello e l’Ufficio Produzioni civili del Tribunale. Le successive 

interlocuzioni con l’Ufficio Speciale, il Presidente della Corte di Appello e il Presidente del 

Tribunale hanno consentito di verificare la fattibilità delle operazioni di voto in tale Area. Il 

Consiglio, quindi, prende atto ed accoglie la proposta dell’Area suddetta quale sede delle 

operazioni di voto. 

Alle ore 16.30 lasciano la seduta i Consiglieri Sorge e De Rosa.  



Prot. 293/2023: (UEG – Rilevazione sulla qualità del servizio reso dall’ufficio valutato per 

l’anno 2022 – scadenza 27 febbraio 2023): attribuiti ai Consiglieri delegati ai rispettivi settori;  

217/2023: (Impugnativa di licenziamento dott. Omissis): Il Coa prende atto; 

280/2023: (Comunicato violazione diritti umani Iran): Il Coa approva il documento proposto 

e ne dispone la comunicazione al CNG, all’OCF, all’Unione Regionale dei Fori della 

Campania, a tutti gli Ordini d’Italia. Si dispone la pubblicazione sul sito. 

Sulla nota prot. 290/2023 (Richiesta indicazione di nominativi di avvocati specializzati in 

giudizi in materia di tariffe professionali degli architetti e bonus 110 – istante ragionier G. 

SS) il Consiglio rileva che non rientra nelle proprie attribuzioni quanto oggetto della richiesta. 

Pertanto delibera di non poter fare indicazioni di questo tipo. 

176/2023: (Nomina membri Comm. Gratuito Patrocinio c/o Corte di Giustizia Tributaria di 

secondo grado): Il Coa conferma le precedenti nomine quale componente effettivo l’avv. 

Paola Coppola  e quale supplente l’avv. Teofilo Migliaccio.   

101/2023: (Adozione del PUAD): Il Coa prende atto;  

13914/2022: (Delibera CNF 693 del 18 novembre 2022 – richiesta chiarimenti sulle istanze 

di commissariamento): Il Presidente offre a tutti i Consiglieri la memoria che ha 

tempestivamente trasmesso al CNF per l’emissione del parere di competenza richiesto dalla 

legge. Il Coa prende atto.   

 
CAPO 4 - Comunicazioni del Consigliere Segretario e del Consigliere Tesoriere: 
determinazioni; 
Nulla  
 
CAPO 5 - Comunicazioni Dei Vice Presidenti: determinazioni; 
Nulla 
 
CAPO 6 - Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 
Viene approvato il verbale del 30 dicembre con le modifiche e le correzioni apportate in 

Consiglio. 

 

CAPO 7 - Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, 
assistenza forense, autorizzazioni notifiche, parere G. o., reiscrizioni in Albo, 
iscrizioni in elenco gratuito patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a 
spese dello Stato, richiesta di accreditamenti, esoneri, abilitazione dopo il primo anno 
di pratica e scadenza abilitazione; 
 

EVENTI FORMATIVI 

83/2023: Sindacato Forense Puteolano - Richiesta accreditamento evento formativo per il 

14 gennaio 2023 – “Innovazioni digitali, blockchain tra diritto e possibili applicazioni”: n. 3 

crediti; 



156/2023: UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI NAPOLI - FEDERICO II - locandina del convegno 

del 24 gennaio 2023 - Diversità, Equità e Inclusione Sociale Percorsi di Ricerca a Confronto: 

già accreditato; 

190/2023: Movimento Forense - invito a partecipare al dibattito web "Tribuna Forense - 

Diamo Spazio Al Confronto" per il 18 gennaio 2023: si prende atto;  

237/2023: Camera Penale Di Napoli - richiesta accreditamento evento formativo per il 17 

gennaio 2023 - Procura Europa: primi risultati, prassi e criticità": n. 3 crediti;  

250/2023: AIA -  richiesta accreditamento evento formativo per il 14 febbraio 2023 - 

L’arbitrato Di Famiglia In Italia: n. 3 crediti;  

287/2023: Avv. Longhi Sergio - Richiesta Accreditamento Evento Formativo Per Il 27 

Gennaio 2023 - Il Giorno Della Memoria: n. 3 crediti;  

288/2023: IUM ACADEMY SCHOOL - richiesta accreditamento Corso gestore della crisi 

d'impresa IV edizione - febbraio/marzo 2023: 20 crediti per l’intero corso  e si pubblichi sul 

sito;  

299/2023: Associazione Italiana Avvocati E Gestori Della Crisi Da Sovraindebitamento E 

D'impresa - Presentazione corso per incaricati della gestione e del controllo delle procedure 

di cui al Codice della crisi d'impresa e dell’insolvenza. richiesta diffusione: si pubblichi sul 

sito;  

341/2023: Consigliere De Rosa - richiesta accreditamento evento formativo per il 24 gennaio 

2023 - La Difesa Nel Processo Per Reati Tributari: n. 3 crediti;  

342/2023: CAMERA PENALE DI NAPOLI - richiesta accreditamento evento formativo per il 

30 gennaio 2023 - Il Difensore D'ufficio Dopo La Riforma Cartabia - Criticita' E Prospettive: 

n. 3 crediti;  

 

prot. 277/2023: Il Consiglio prende atto del cambio cognome dell’Avvocato che fa istanza 

da omissis a omissis. 

L’Avvocato stabilito A. L. chiede il passaggio all’Albo ordinario. Il Coa approva l’iscrizione.  

 

ISCRIZIONE PRAT. LAUREANDO (Iscrizione) 
Omissis (n°3) 
  

AVVOCATO (Nullaosta) 
Omissis (n°1) 
 
COMPIUTA PRATICA COMPLETA 
Omissis (n°5) 
 
ISCR.NOTIFICHE IN PROPRIO 
Omissis (n°2) 
 

ISCRIZIONE AVVOCATO 



Omissis (n°57) 
 

ISCRIZIONE AVV.PROF. (Passaggio da altro albo) 
Omissis (n°1) 
 
 
ISCRIZIONE PRAT.SEMPLICE (Iscrizione) 
Omissis (n°18) 
 

CANCELLAZIONE AVVOCATO (A domanda)  

Omissis (n°3) 
 

CANCELLAZIONE PRAT.SEMPLICE (A domanda) 
Omissis (n°11) 
 

SOSPENSIONE ART.20 CO. 2 L.247/2012 

Omissis (n°2) 
 

REVOCA SOSPENSIONE VOLONTARIA ART.20 CO.2 L.247/2012 

Omissis (n°2) 
 

PATROCINIO A SPESE DELLO STATO 

Omissis (n°3) 
 

ISCRIZIONE DIFESA DI UFFICIO GDU –CNF 

(istanze presentate e munite dei requisiti nel GDU CNF) 

omissis 

ISCRIZIONE DIFESA DI UFFICIO PENALE MINORILE 

omissis 

 

PERMANENZA DIFESA DI UFFICIO PENALE MINORILE 

omissis 

REGOLAMNETO FORMAZIONE PROFESSIONALE PREMANENTE CNF 

ESONERI – ATTRIBUZIONI 

Omissis (n°4) 

 

VARIAZIONI TABELLARI 



185/2023: decreto n.4-2023 Corte Appello Napoli  proroga applicazione dott. De Majo RAFFAELLA - GIUDICE 

DEL TRIBUNALE DI NOLA ALLA CORTE DI APPELLO DI NAPOLI 

296/2023: Tribunale di Napoli - decreto n. 5/23 . Esecutività decreto n. 402/2022 - MAGISTRATI PRIMA 

SEZIONE CIVILE - DESTINAZIONE IN SUPPLENZA A TEMPO PARZIALE ALLA 13 SEZIONE CIVILE 

44/2023: Tribunale di Napoli - DECRETO N. 447/2022 - PEREQUAZIONE/RISMISTAMENTO DEI RUOLI DELL'11 

SEZIONE CIVILE 

121/2023: Corte d’Appello di Napoli - TRASMISSIONE ORDINE DEL GIORNO EX ART. 16 DEL 9 GENNAIO 2023 

123/2023: Corte d’Appello di Napoli - variazione tabellare Decreto n.3-2023 Composizione collegi IV sezione 

civile; 

187/2023: Tribunale Amministrativo Regionale Campania – Tar - CALENDARIO UDIENZE 2023 - RINVIO 

UDIENZE DEL 11 GENNARIO 2023 AL 18 GENNARIO 2023 - DECRETO N. 2/2023;  

257/2023: Tribunale di Napoli - DECRETO N. 3/2023 - ASSEGNAZIONE INTERNA TEMPORANEA DELLA 

DOTT.SSA FERRIGNO ALESSANDRA ALLA SETTORE PENALE SEZIONE DISTACCATA DI ISCHIA PER LE UDIENZE 

DEL GIOVEDI' 

301/2023: Tribunale di Napoli -  decreto n. 7/2023 - assegnazione provvisoria del dott. ETTORE APSTORE 

ALINANTE, GIUDICE DELLA SECONDA SEZIONE CIVILE, SEZIONE DISTACCATA DI ISCHIA 

302/2023: Tribunale di Napoli - DECRETO N. 8/2023 - DEFINIZIONE DELL'INTERPELLO N. 440 DEL 21/12/2022 

- ASSEGNAZIONE DI UN MAGISTRATO ONORARIO AL SETTORE CIVILE DELLA SEZIONE DISTACCATA DI ISCHIA 

- DOTT. PALOMBO VINCENZO 

303/2023: Tribunale di Napoli - DECRETO N. 8/2023 - DEFINIZIONE DELL'INTERPELLO N. 440 DEL 21/12/2022 

- ASSEGNAZIONE DI UN MAGISTRATO ONORARIO AL SETTORE CIVILE DELLA SEZIONE DISTACCATA DI ISCHIA 

- DOTT. PALOMBO VINCENZO 

ELENCO PRATICHE GRATUITO PATROCINIO DEL 13/01/2023 – REL. CARMINE 

FORESTE 

Prot.    1/2023 

Prot.    2/2023 

Prot.    3/2023 
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Prot.   46/2023 

Prot.   47/2023 

Prot.   48/2023 

Prot.   49/2023 
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Prot.   51/2023 

Prot.   52/2023 

Prot.   53/2023 

Prot.   54/2023 

Prot.   55/2023 

Prot.   56/2023 

Prot.   57/2023 

Prot.   58/2023 

Prot.   59/2023 

Prot.   60/2023 

Prot.   61/2023 

Prot.   62/2023 

Prot.   63/2023 

Prot.   64/2023 

Prot.   65/2023 

Prot.   66/2023 

Prot.   67/2023 

Prot.   68/2023 

Prot.   69/2023 

Prot.   70/2023 

Prot.   71/2023 

Prot.   72/2023 

Prot.   73/2023 

Prot.   74/2023 

Prot.   75/2023 

Prot.   76/2023 

Prot.   77/2023 

Prot.   78/2023 



Prot.   79/2023 

Prot.   80/2023 

Prot.   81/2023 

Prot.   82/2023 

Prot.   83/2023 

Prot.   84/2023 

Prot.   85/2023 

Prot.   86/2023 

Prot.   87/2023 

Prot.   88/2023 

Prot.   89/2023 

Prot.   90/2023 

Prot.   91/2023 

Prot.   92/2023 

Prot.   93/2023 

Prot.   94/2023 

Prot.   95/2023 

Prot.   96/2023 

Prot.   97/2023 

Prot.   98/2023 

Prot.   99/2023 

Prot.  100/2023 

Prot.  101/2023 

Prot.  102/2023 

Prot.  103/2023 

Prot.  104/2023 

Prot.  105/2023 

Prot.  106/2023 

Prot.  107/2023 

Prot.  108/2023 

Prot.  109/2023 

Prot.  110/2023 

Prot.  111/2023 



Prot.  112/2023 

Prot.  113/2023 

Prot.  114/2023 

Prot.  115/2023 

Prot.  116/2023 

Prot.  117/2023 

Prot.  118/2023 

Prot.  119/2023 

Prot.  120/2023 

Prot.  121/2023 

Prot.  122/2023 

Prot.  123/2023 

Prot.  124/2023 

Prot.  125/2023 

Prot.  126/2023 

Prot.  127/2023 

Prot.  128/2023 

Prot.  129/2023 

Prot.  130/2023 

Prot.  131/2023 

Prot.  132/2023 

Prot.  133/2023 

Prot.  134/2023 

Prot.  135/2023 

Prot.  136/2023 

Prot.  137/2023 

Prot.  138/2023 

Prot.  139/2023 

Prot.  140/2023 

Prot.  141/2023 

Prot.  142/2023 

Prot.  143/2023 

Prot.  144/2023 



Prot.  145/2023 

Prot.  146/2023 

Prot.  147/2023 

Prot.  148/2023 

Prot.  149/2023 

Prot.  150/2023 

Prot.  151/2023 

Prot.  152/2023 

Prot.  153/2023 

Prot.  154/2023 

Prot.  155/2023 

Prot.  156/2023 

Prot.  157/2023 

Prot.  158/2023 

Prot.  159/2023 

Prot.  160/2023 

Prot.  161/2023 

Prot.  162/2023 

Prot.  163/2023 

Prot.  164/2023 

Prot.  165/2023 

Prot.  166/2023 

Prot.  167/2023 

Prot.  168/2023 

Prot.  169/2023 

Prot.  170/2023 

Prot.  171/2023 

Prot.  172/2023 

Prot.  173/2023 

Prot.  174/2023 

Prot.  175/2023 

Prot.  176/2023 

 

 



 
 

 

CAPO 8 - Varie ed interventi Consiglieri;  
CONS. ALTAMURA: Viene richiesta dalla Presidenza della Corte di Appello e dal 

Presidente della Prima Commissione, avv. Antonio Melillo, la disponibilità delle sale del Coa 

da parte dei Presidenti delle Sottocommissioni per gli esami Avvocato come già in passato. 

Il Coa concede anche quest’anno la disponibilità delle sale nei giorni e nelle ore nelle quali 

dovranno svolgersi gli esami (prima prova) precisando che l’uso della stanza non prevede 

assistenza tecnica.  

Alle ore 16.51 la seduta è tolta 

 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO f.f.          IL PRESIDENTE  
          Pasquale Altamura                                                     Antonio Tafuri  
 

 

 

 


